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3apanus 3TOR HACTH BLINOAHAATE € 3ANUCHIO peweHust

1.(2) TocrpoiTe rpadk YHKUHH Y = 5 32’5‘ TIpu KaKHX 3HAUCHHAX apry<

MEHTa BLINOHAETCS HEPABEHCTBO —2gy<4?

2x-5.( 2 2 21 -3z
2. (4) YipocTHTe BLIPAKERHE: == & (z T3 Ra e e g *6)‘

4ecKoi porpeccHHy

3. (4) Haiiznre cymmy nepsbix eThipex WieHoB TeOMETPH!
B KOTOPO# by = —32,bg = 1024.

1. (6) Tlpu KakKHX HernoJIOKHTe/bHBIX 3HAUeHHAX k MpaMas y = @ + k + 1

:rpgcle'i(ae'r OKPYXHOCTS (z+1)2 + (y — 1)? = 2 B 1BYX Toukax?

;;. (3) BepBblH KpaH pa3rpy3uT 6apxy 3a 3 yaca, BTOPOH KpaH pa3rpy3uT cyxo-

”pp);uiio:acoa. Bo cKo/IbKO pa3 MPOH3BOJHTENILHOCTb NEPBOTO KpaHa GosbLue
HTE/IbHOCTH BTOPOIO, €CJIH NepPBhIif KpaH pas

uacoB GpicTpee, 4eM BTOPOI KpaH 6apiy? B 1




